ITepBoe 3rakomcTBO ¢ Python

AJTOPUTM — 3TO TOYHOE OMMUCAHUE NOPSAAKA AEUCTBUNA, KOTOPBIC JIOJKEH BHITIOJHUTD
VCTIOJIHUTEIb JUJIS PEIICHUS 3aJaUU.

Python — 3To BEICOKOYPOBHEBBIH SI3BIK MPOTPAMMHUPOBAHISI, KOTOPBII HCIIOIB3YETCS B
paznuuHbIX chepax IT,

~ ®aiin -> CoXpaHUTb KaK... 3anycK nporpamMmbl
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OKHO BbINOJIHEHWA NPOrpammbl
34eCb CMOTPUM pesy/bTaT

Python 3.7.9

KoMaHbl BLIBOAA print( 'MpuseT, mup!")

Ecnu BBIBOIWM TEKCT, TO 3aKJIFOYAEM €T0 B KABBIUKHU.
BbIBOIMM nIEpeMEHHYIO — IPONKCHIBAEM €€ UMs 0€3 KaBbIUEK.
MoxeM BBIBOJIUTH HECKOJIBKO 3HAYEHUM, IEPEYNCIIUB UX YEPE3 3aAMATYIO.

lIpoepamma «llepeswiu kanbkyaamop»
1.py

A=>5

B =28

print ('Cymma ', A+B)

print ('PasHocTe ', A-B)
print ('MpousBegeHne ', A*B)
print ('YacTHoe ', A/B)

Obonouka
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Cymma 13
PazHocTer -3
Opouszeenenre 40
YacTHOE 0.625|
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Komanaa BBoaga

input('kak Teba 3o0BYT?")
| Onepatop |
:_Bso,u,a

: MoTuBupytoLlee :
: coobueHune, 4TobbI |
| NoNib3oBarteto 6bi1o :
: MOHATHO, YTO AenaTb |

Ilpoepamma «llepewiii ouanozy

1.py

N = input()

Obonouka

22>

MeaH VMBaHOB

print(‘MpuseT, kak Te6s 30BYT?")

print ('MpuAaTHO nosHakomuTbcsA, ', N)

IIpuBeT, Kak Tebd 30BYT?

[IpMATHO HOSHAKOMMTLCH, MBaH VMBaHOB

Omnepartop BBOJa 1EJIOI0 YHUCJIA
X = int(input('Beegn uenoe uucno'))

Omneparop BBoAAa [1eiiCTBUTEJIbHOI0 YHCJIA
Y = float(input('Beeau peilcTBUTENLHOE uucno'))

Onepanum HaX YU CJTAMH

X+Yy Cnoxenue

X-y Brruntanue

X*y YMHOKEHHE

xly Jlenenue

xIly [TomydeHue 1eJI0i YacTH OT JCTICHUS
X%y OcraTok OT neneHus

-X Cmena 3Haka yucia

abs(x) Moaynb yrcna

divmod(x, y) [Mapa (x /1y, x %0 y)

X**y Bo3BeneHue B CTEIEHb




